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ITEM 01  



De
: Giovanni Altoe Suedes <giovanni.suedes@secondst.com.br>
Assunto
: Esclarecimentos referentes ao pregão 04/2022

Para
: 'licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br' <licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br>
Cc
: Gabriel Delgado <gabriel.delgado@secondst.com.br>

Zimbra licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br

Esclarecimentos referentes ao pregão 04/2022

ter, 19 de jul de 2022 16:18
1 anexo

Boa tarde,
 
 
Conforme conversamos por telefone, segue questionamentos.
 
À(o) MIN.PUB.CONTAS DO ESTADO DO PARÁ.
 
Prezado cliente,
Apresentamos nossos Questionamentos para melhor atender a demanda de equipamentos de informática, solicitados
pelo órgão.
 
Pregão n° 04/2022
UASG: 926475
 
 
 
 
Ponto 1
 
Exigências do edital
 
Placa-Mãe:
- Compatível com o processador ofertado
- Slot de memória: no mínimo 2 (dois) DDR4, com suporte a até 64GB e dual channel, freqüência mínima de 2800 MHz;
- USB: no mínimo 04 (quatro) portas 2.0 e 04 (quatro) portas 3.0,
conectadas diretamente a placa mãe, não sendo
permitido uso de “hub”
USB, para atingir o número de portas solicitadas nem portas USB instaladas em adaptadores
PCI;
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Interfaces de Comunicação:
-
Deverá possuir no mínimo 02(Quatro) portas USB 2.0, sendo ao menos 01(uma) porta localizada na parte frontal do
equipamento;
- Deverá possuir no mínimo 02(duas) portas USB 3.0, sendo ao menos 01(uma) porta
localizada na parte frontal do equipamento;
 
Questionamento
Existe uma duplicidade de informações, esclarecer a quantidade de usbs que são necessárias, devo informar que o
máximo em equipamentos DELL (referenciado
no edital) são 4 portas no total, e ainda, se formos prosseguir com a
solicitação da cláusula “Interfaces de Comunicação”, está sendo solicitado 02(Quatro) portas, deve ser ajustado.
 
 
 
 
Ponto 2
 
Exigências do edital
 
- 1(uma) Placa de rede on-board 10/100/1000 Mbps, Fast-Ethernet e Gigabit Ethernet, autosense, full duplex, plug-and-
play, configurável totalmente
por software, com
conector padrão RJ-45
Placa de rede off-board:
- Placa de interface de rede com 4 portas, 1 Gbit;
 
Questionamento
 
Está sendo solicitado placa de rede onboard e offboard a necessidade seria de 4 portas 1GB + outra placa onboard
mesmo?
 



 
 
 
 
Ponto 3
 
Exigências do edital
 
- Interface de som estéreo 24 bits com conectores para line-in, mic-in e line-out;
 
 
Questionamento
 
Em servidores do tipo Rack esse tipo de interface não é contemplado, pois não são utilizadas em servidores tipo rack.
 
 
 
 
 
Ponto 4
 
Exigências do edital
 
Disco Rígido:
- 02 (duas) unidades de disco rígido com capacidade mínima de 2 tb, padrão serial ata 6.0 gb/s, velocidade de rotação
de 7200 rpm, cache de no mínimo
16 mb, com suporte para raid 0 e 1;
 
Questionamento
 
Foi solicitado que o disco suportasse raid 0 e 1, porém não foi solicitado controladora raid que faça essa função, então
mesmo com o disco suportando
raid, não tem como ativar essa função. Apenas por software que diminui o desempenho
já que não possui cache.
 
 
 
 
 
Ponto 5
 
Não foram solicitados itens padrão
 
Mesmo sendo solicitado Servidores para rack, não foram solicitados trilhos para sua instalação, gostaríamos de saber se
vocês já possuem esses trilhos.
 
Os modelos usados como referência normalmente são fornecidos com fonte redundante e devido ao fato de fonte ser
um dos componentes que mais causam
problemas para o órgão essa solicitação se torna indispensável para o órgão.
 
Normalmente as garantias solicitadas por órgãos públicos devem ter atendimento no mínimo em horário comercial
(Algumas empresas só têm atendimento
na parte da manhã ou a tarde trazendo prejuízo para o órgão), e ainda deve
atender com atendimento no local (Algumas empresas fornecem garantia via correios, que são muito demoradas e com
turbulências).
 
 
 
 
 
Quaisquer dúvidas estamos à disposição.
 
Whatsapp: (27) 98855-4411
 
Att,
 



 



Aviso de confidencialidade | Esta mensagem de e-mail, incluindo quaisquer anexos,
é para uso exclusivo do (s) destinatário (s) pretendido (s) e pode conter
informações confidenciais ou proprietárias. Qualquer revisão não autorizada, uso,
divulgação ou distribuição
é proibida. Se você não for o destinatário pretendido,
contate o remetente imediatamente por e-mail de resposta e destrua todas as
cópias da mensagem original.



De
: Jozeilton Costa <jozeilton.costa@microtecnica.com.br>
Assunto
: PE 04/2022 - Pedido de Esclarecimento - UASG926475 -

OP31231
Para
: licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br

Zimbra licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br

PE 04/2022 - Pedido de Esclarecimento - UASG926475 - OP31231

ter, 19 de jul de 2022 17:45
1 anexo

A MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº
01.590.728/0002-64, estabelecida no ST-SAAN Quadra 01 lote 995 - Bairro Zona Industrial – CEP 70.632-100 –
Brasília – DF, de acordo com a legislação vigente em consonância
com o edital supracitado vem,
respeitosamente, à vossa presença, apresentar este pedido de esclarecimentos pelas razões a seguir:

No
Anexo I, Item 07, está sendo solicitado:

1)
Intel Core i5 (2.3GHz; 12MB Cache – 11ª geração), igual ou superior;

2)
no mínimo 08 (oito) portas USB, sendo 02 (duas) frontais e 06(seis) traseiras;

O
texto do edital possui vários erros técnicos e de coerência. Primeiro está solicitado um gabinete uSFF (ultra-small-
form-factor) de 1.3 litros e depois indica como referência um computador da Dell com gabinete SFF. Além disso
solicita um processador de 11
geração que não existe para desktop (só existiu 11 geração para processadores de
notebooks) e portas USB compatíveis apenas com gabinetes SFF. Para que seja possível a oferta dos computadores
uSFF Dell, Lenovo ou HP e para evitar o fracasso da disputa por
falta de opções, entendemos que serão aceitos
computadores com as características abaixo:

1)
Com processador Intel Core i5 de 10 geração ou AMD Ryzen 5 de 5 geração

2)
Com 6 portas USB, sendo 2 frontas e 4 traseiras

Nosso
entendimento está correto?
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De
: André Luis Rochinski @ ZOOM
<licitacao@zoomtecnologia.com.br>

Assunto
: [ESCLARECIMENTO] EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO
Nº 04/2022

Para
: licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br

Zimbra licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br

[ESCLARECIMENTO] EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/2022

qui, 21 de jul de 2022 08:07

EDITAL DE PREGAO ELETRONICO N° 004/2021
OBJETO: Aquisição de equipamentos de Informática, do tipo permanente.
 
 
Referente a este edital, solicitamos o seguinte questionamento:
 
Item 7 e 8:
Está sendo solicitado processador Intel Core i5 (2.3GHz; 12MB Cache – 11ª geração), igual
ou superior.
Ao consultarmos o site do fabricante do processador, para os modelos Core i5 de 11a
geração, entendemos que a frequência de 2.3GHz (igual ou superior) se refere a frequência
Max Turbo/Turbo Boost visto que não localizamos processadores
do tipo desktop (ultra small
form factor com peso máximo de 1,3Kg) que seja de 11a geração com frequência de base de
2.3GHz.
Está correto nosso entendimento?
 
Item 9:
Está sendo solicitado Interface de som estéreo 24 bits com conectores para line-in, mic-in e
line-out;
Entendemos que houve uma falha de digitação pois este tipo de interface não se faz
presente em servidores para rack. Podemos consultar o modelo de referência e verificamos
que este equipamento também não possui tal tipo de interface de
som.
Está correto nosso entendimento?
 
 
Att,
 

André Luis Rochinski
Assistente de Licitações / Bidding Assistant

(48)
3279-0400 www.zoomtecnologia.com.br

 
 

https://www.zoomtecnologia.com.br/
https://zoomtecnologia.com.br/
https://www.zoomindustry.com.br/
https://www.zoomtecnologia.com.br/
https://www.zoomcloud.com.br/
https://www.zoomb2b.com.br/
https://www.zoomstore.com.br/
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De
: Tatiana Silva <edital@daten.com.br>
Assunto
: Solicitação de Esclarecimento (MIDIAS/ENVIO DE

DOCUMENTOS/DOCUMENTOS ORIGINAIS/NOTA FISCAL) PE
4/2022 - MPC - PA - Item: 7. (PID - 0863-22).

Para
: licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br
Cc
: Igor Santana <analise_1@daten.com.br>, Josiane Santana

<analise@daten.com.br>, Franklin Mota
<ascom@daten.com.br>

Zimbra licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br

Solicitação de Esclarecimento (MIDIAS/ENVIO DE DOCUMENTOS/DOCUMENTOS
ORIGINAIS/NOTA FISCAL) PE 4/2022 - MPC - PA - Item: 7. (PID - 0863-22).

qui, 21 de jul de 2022 12:10
1 anexo

Solicitação de Esclarecimento (MIDIAS/ENVIO DE DOCUMENTOS/DOCUMENTOS ORIGINAIS/NOTA FISCAL) PE 4/2022 -
MPC - PA - Item:
7. (PID - 0863-22).
 
Prezados (as) Senhores (as),
 
Boa Tarde.
 
Solicitamos de V.Sas. o especial obséquio de enviar, com a brevidade que a situação requer, respostas aos
questionamentos abaixo:
 
Pergunta 01 – A respeito das mídias de instalação
dos sistemas operacionais:
 
Em consonância com a preocupação global de redução de resíduos, a Daten tem por padrão:
 

a. Disponibilidade, dentro de uma área restrita no site da Daten, da imagem ISO de reinstalação/recuperação do
Sistema Operacional Windows 10, aplicativos e drivers dos dispositivos, acessados através
do número de série do
equipamento.

b. Partição oculta no disco rígido contendo a imagem de reinstalação/recuperação do Sistema Operacional Windows
10.

 
Tal medida tem como objetivo a redução de resíduos após o uso eventual das mídias, já que todos os programas saem
pré-instalados
e pré-configurados de fábrica, e podem ser reinstalados/recuperados a qualquer momento através das
ferramentas acima. Entendemos portanto que a disponibilização das ferramentas acima, por se tratar de mídia
eletrônica, é superior ao exigido no Edital, portanto
suficiente para atendimento a especificação de mídias físicas. Nosso
entendimento está correto?
 
Não estando de acordo com o entendimento acima, e considerando que, via de regra, o órgão possui um Setor Central de
manutenção dos equipamentos, entendemos que a Daten
pode fornecer 5 mídias para cada lote adquirido, ou  uma
mídia para cada equipamento em caso de lotes inferiores a 5 unidades, assegurando ainda que, caso no decorrer da
garantia dos equipamentos seja necessário o envio de mídias complementares, o faremos sem
custo adicional. Nosso
entendimento está correto?
 
Pergunta 02 - No quesito da
DOCUMENTAÇÃO:
 
O edital não informar o prazo do envio da documentação original. Podem nos informar?
 
Pergunta 03
– No quesito  EM RELAÇÃO AOS DOCUMENTOS ORIGINAIS:
 
Considerados os relevantes fundamentos lançados antes, esse órgão permitirá, com base na validade reconhecida para a
assinatura eletrônica em
 todos os âmbitos (inclusive no processo judicial eletrônico) e também nos dispositivos e na
expressa previsão de racionalização de procedimentos administrativos da Lei 13.726/2018, que as licitantes interessadas
nesse Pregão Eletrônico apresentem suas propostas
 técnicas, de preços e demais documentação, pela via eletrônica,
desde que assinada digitalmente através da estrutura de chaves pública e privada, dispensando a apresentação desses
mesmos documentos pelo meio físico (de papel)?
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Pergunta 04 - No quesito
da Nota Fiscal?
 
O atual processo licita os componentes CPU, Monitor, Teclado e Mouse de forma conjunta (único item). Considerando
que os citados componentes possuem diferentes classificações
fiscais e diferentes tributações, obedecendo o
determinado pelo  Artigo 413 Inciso IV do regulamento de IPI Decreto 7.212/2010, entendemos que será permitido a
emissão da nota fiscal destacando cada componente separadamente permitindo que seja aplicada a classificação
fiscal e
tributação de cada item separadamente, sendo a soma total dos itens correspondente ao valor do item licitado.  Está
correto nosso entendimento?
 
 
 
 
Atenciosamente,
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Esclarecimento
20/07/2022 12:35:33

A MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 01.590.728/0002-64, estabelecida no
ST-SAAN Quadra 01 lote 995 - Bairro Zona Industrial – CEP 70.632-100 – Brasília – DF, de acordo com a legislação vigente em consonância
com o edital supracitado vem, respeitosamente, à vossa presença, apresentar este pedido de esclarecimentos pelas razões a seguir:
No
Anexo I, Item 07, está sendo solicitado:
1) Intel Core i5 (2.3GHz; 12MB Cache – 11ª geração), igual ou superior;
2) no mínimo 08 (oito)
portas USB, sendo 02 (duas) frontais e 06(seis) traseiras;
O texto do edital possui vários erros técnicos e de coerência. Primeiro está
solicitado um gabinete uSFF (ultra-small-form-factor) de 1.3 litros e depois indica como referência um computador da Dell com gabinete
SFF. Além disso solicita um processador de 11 geração que não existe para desktop (só existiu 11 geração para processadores de
notebooks) e portas USB compatíveis apenas com gabinetes SFF. Para que seja possível a oferta dos computadores uSFF Dell, Lenovo ou HP
e para evitar o fracasso da disputa por falta de opções, entendemos que serão aceitos computadores com as características abaixo:
1) Com
processador Intel Core i5 de 10 geração ou AMD Ryzen 5 de 5 geração
 2) Com 6 portas USB, sendo 2 frontas e 4 traseiras
 Nosso
entendimento está correto?

Fechar
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Esclarecimento
20/07/2022 12:42:04

À(o) MIN.PUB.CONTAS DO ESTADO DO PARÁ.
Prezado cliente,
Apresentamos nossos Questionamentos para melhor atender a demanda de
equipamentos de informática, solicitados pelo órgão.
 Pregão n° 04/2022
 UASG: 926475
 Ponto 1
 Exigências do edital
 Placa-Mãe:
 -
Compatível com o processador ofertado
- Slot de memória: no mínimo 2 (dois) DDR4, com suporte a até 64GB e dual channel, freqüência
mínima de 2800 MHz;
- USB: no mínimo 04 (quatro) portas 2.0 e 04 (quatro) portas 3.0, conectadas diretamente a placa mãe, não sendo
permitido uso de “hub” USB, para atingir o número de portas solicitadas nem portas USB instaladas em adaptadores PCI;
--------------------
-----------------------------------------------------------------------------------------------
 Interfaces de Comunicação:
 - Deverá possuir no
mínimo 02(Quatro) portas USB 2.0, sendo ao menos 01(uma) porta localizada na parte frontal do equipamento;
 - Deverá possuir no
mínimo 02(duas) portas USB 3.0, sendo ao menos 01(uma) porta
localizada na parte frontal do equipamento;
Questionamento
Existe uma
duplicidade de informações, esclarecer a quantidade de usbs que são necessárias, devo informar que o máximo em equipamentos DELL
(referenciado no edital) são 4 portas no total, e ainda, se formos prosseguir com a solicitação da cláusula “Interfaces de Comunicação”, está
sendo solicitado 02(Quatro) portas, deve ser ajustado.
Ponto 2
Exigências do edital
- 1(uma) Placa de rede on-board 10/100/1000 Mbps,
Fast-Ethernet e Gigabit Ethernet, autosense, full duplex, plug-and-play, configurável totalmente por software, com
conector padrão RJ-45
Placa de rede off-board:
- Placa de interface de rede com 4 portas, 1 Gbit;
Questionamento
Está sendo solicitado placa de rede onboard e
offboard a necessidade seria de 4 portas 1GB + outra placa onboard mesmo?
Ponto 3
Exigências do edital
- Interface de som estéreo 24
bits com conectores para line-in, mic-in e line-out;
Questionamento
Em servidores do tipo Rack esse tipo de interface não é contemplado,
pois não são utilizadas em servidores tipo rack.
 Ponto 4
 Exigências do edital
 Disco Rígido:
 - 02 (duas) unidades de disco rígido com
capacidade mínima de 2 tb, padrão serial ata 6.0 gb/s, velocidade de rotação de 7200 rpm, cache de no mínimo 16 mb, com suporte para
raid 0 e 1;
Questionamento
Foi solicitado que o disco suportasse raid 0 e 1, porém não foi solicitado controladora raid que faça essa função,
então mesmo com o disco suportando raid, não tem como ativar essa função. Apenas por software que diminui o desempenho já que não
possui cache.
Ponto 5
Não foram solicitados itens padrão
Mesmo sendo solicitado Servidores para rack, não foram solicitados trilhos para
sua instalação, gostaríamos de saber se vocês já possuem esses trilhos.
Os modelos usados como referência normalmente são fornecidos
com fonte redundante e devido ao fato de fonte ser um dos componentes que mais causam problemas para o órgão essa solicitação se
torna indispensável para o órgão.
Normalmente as garantias solicitadas por órgãos públicos devem ter atendimento no mínimo em horário
comercial (Algumas empresas só têm atendimento na parte da manhã ou a tarde trazendo prejuízo para o órgão), e ainda deve atender
com atendimento no local (Algumas empresas fornecem garantia via correios, que são muito demoradas e com turbulências).
Quaisquer
dúvidas estamos à disposição.
Whatsapp: (27) 98855-4411
Att,
Giovanni Altoé Suedes
Arquiteto de Solução
SECOND TECNOLOGIA

Fechar
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Resposta
20/07/2022 12:42:04

PROCESSO Nº: 2021/14269360 PREGÃO ELETRÔNICO N° 04/2022 – MPC/PA. OBJETO: Aquisição de Equipamentos de Informática. Ao
Departamento de Aquisições, Contratos e Convênios Em resposta aos pedidos de esclarecimentos solicitados a este Departamento de
Tecnologia da Informação e Telecomunicações – DTIT, com relação às especificações exigidas nos itens 07 e 09, realizados pelos
representantes das empresas, SECOND TECNOLOGIA e MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA, este departamento verificou a necessidade da
realização de ajustes no Termo de Referência. Diante do exposto, sugerimos a suspensão do certame para os ajustes supracitados e
encaminhamos os autos para providências ulteriores. Belém/PA, 20 de julho de 2022. Assinado eletronicamente Darlan da Costa Rêgo DTIT
– MPC/PA Matrícula 200108

Fechar
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DESPACHO 

 

 
PROCESSO Nº: 2021/14269360 
PREGÃO ELETRÔNICO N° 04/2022 – MPC/PA. 
OBJETO: Aquisição de Equipamentos de Informática. 

 

 

Ao 

Departamento de Aquisições, Contratos e Convênios 

 

 Em resposta aos pedidos de esclarecimentos solicitados a este Departamento de Tecnologia 

da Informação e Telecomunicações – DTIT, com relação às especificações exigidas nos itens 07 e 09, 

realizados pelos representantes das empresas, SECOND TECNOLOGIA e MICROTÉCNICA INFORMÁTICA 

LTDA, este departamento verificou a necessidade da realização de ajustes no Termo de Referência. 

Diante do exposto, sugerimos a suspensão do certame para os ajustes supracitados e 

encaminhamos os autos para providências ulteriores. 

Belém/PA, 20 de julho de 2022. 

 

Assinado eletronicamente 
Darlan da Costa Rêgo 

DTIT – MPC/PA 
Matrícula 200108 
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 Nº do Protocolo: 2021/1426930  Anexo/Sequencial: 80 
 Confira a autenticidade deste documento em https://www.sistemas.pa.gov.br/validacao-protocolo

 Identificador de autenticação: BA029C2.1A3B.E6E.C86765681FB8EC595C 



 
 
 

DESPACHO 

 

 
PROCESSO Nº: 2021/14269360 
PREGÃO ELETRÔNICO N° 04/2022 – MPC/PA. 
OBJETO: Aquisição de Equipamentos de Informática. 

 

 

Ao 

Departamento de Aquisições, Contratos e Convênios 

 

 Em resposta ao pedido de esclarecimento solicitado a este Departamento de Tecnologia da 

Informação e Telecomunicações – DTIT, com relação às especificações exigidas nos itens 07, 08 e 09, 

realizado pelo representante da empresa, ZOOM TECNOLOGIA LTDA, este departamento verificou a 

necessidade da realização de ajustes no Termo de Referência. 

Diante do exposto, sugerimos a suspensão do certame para os ajustes supracitados e 

encaminhamos os autos para providências ulteriores. 

Belém/PA, 21 de julho de 2022. 

 

Assinado eletronicamente 
Darlan da Costa Rêgo 

DTIT – MPC/PA 
Matrícula 200108 
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DESPACHO 

 

 
PROCESSO Nº: 2021/14269360 
PREGÃO ELETRÔNICO N° 04/2022 – MPC/PA. 
OBJETO: Aquisição de Equipamentos de Informática. 

 

 

Ao 

Departamento de Aquisições, Contratos e Convênios 

 

 Em resposta aos pedidos de esclarecimentos solicitados a este Departamento de Tecnologia 

da Informação e Telecomunicações – DTIT, com relação ao fornecimento de mídia do Sistema 

Operacional Windows 10, realizado pelo representante da empresa DATEN, este departamento 

informa que a disponibilização da imagem ISO de reinstalação/recuperação do sistema operacional, 

aplicativos e drivers dos dispositivos fornecidos podem estar armazenados em nuvem e acessados 

através dos números de séries dos equipamentos, mas para tanto as licenças deverão estar registradas 

em nome do Ministério Público de Contas do Estado do Pará. Não obstante da aceitação descrita 

acima, recomendamos o fornecimento de um número mínimo de mídias físicas para 

instalação/recuperação do Windows 10.  

Belém/PA, 25 de julho de 2022. 

 

Assinado eletronicamente 
Darlan da Costa Rêgo 

DTIT – MPC/PA 
Matrícula 200108 
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De
: DACC <licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br>
Assunto
: Re: Solicitação de Esclarecimento (MIDIAS/ENVIO DE

DOCUMENTOS/DOCUMENTOS ORIGINAIS/NOTA FISCAL)
PE 4/2022 - MPC - PA - Item: 7. (PID - 0863-22).

Para
: Tatiana Silva <edital@daten.com.br>

Zimbra licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br

Re: Solicitação de Esclarecimento (MIDIAS/ENVIO DE DOCUMENTOS/DOCUMENTOS
ORIGINAIS/NOTA FISCAL) PE 4/2022 - MPC - PA - Item: 7. (PID - 0863-22).

qui, 21 de jul de 2022 12:44
1 anexo

Prezada, Sra. Tatiana,

Ainda sobre seus questionamento abaixo, notadamente em relação à pergunta 2 e 3, o processo
eletrônico permite que toda documentação seja enviada eletronicamente, desde que garantidos os
mecanismos  de autenticidade dos documentos e demais assinaturas digitais. 

Ressaltamos também que os itens devem corresponder exatamente ao disposto no edital:
especificações técnicas, quantitativos e condições de preço contratado pela Administração.

Portanto, é possível desmembrar na nota fiscal, para efeitos de tributação, desde que respeitado o
valor contratado para cada objeto.   

Saudações,

Renan Cândido Oliveira
Analista Ministerial - Especialidade: Administração.
Departamento de Aquisições, Contratos e Convênios (DACC)
Ministério Público de Conta do Pará.

De: "DACC" <licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br>
Para: "Tatiana Silva" <edital@daten.com.br>
Enviadas: Quinta-feira, 21 de julho de 2022 12:22:46
Assunto: Re: Solicitação de Esclarecimento (MIDIAS/ENVIO DE
DOCUMENTOS/DOCUMENTOS ORIGINAIS/NOTA FISCAL) PE 4/2022 - MPC - PA - Item:
7. (PID - 0863-22).

Prezada, Sra. Tatiana,

Agradecemos seu contato. Informamos que no diário oficial de hoje, 21/07, foi publicado o "Aviso
de Suspensão de Licitação" do Pregão n° 04/2022 - MPC/PA em decorrência de pedidos de
esclarecimentos para esses dois itens apontados por vocês. Com efeito, o setor demandante já
encontra-se trabalhando para fazer os ajustes e adequações necessárias ao edital. 
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Por seu turno, encaminho, em anexo, o aviso publicado no DOE de hoje.  Informamos também
que a abertura da sessão está prevista para o dia 27/07. 

Saudações,

Renan Cândido Oliveira
Analista Ministerial - Especialidade: Administração.
Departamento de Aquisições, Contratos e Convênios (DACC)
Ministério Público de Conta do Pará.

De: "Tatiana Silva" <edital@daten.com.br>
Para: "DACC" <licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br>
Cc: "Simone Melo" <analise_1@daten.com.br>, "Josiane Santana" <analise@daten.com.br>,
"Franklin Mota" <ascom@daten.com.br>
Enviadas: Quinta-feira, 21 de julho de 2022 12:10:56
Assunto: Solicitação de Esclarecimento (MIDIAS/ENVIO DE
DOCUMENTOS/DOCUMENTOS ORIGINAIS/NOTA FISCAL) PE 4/2022 - MPC - PA - Item:
7. (PID - 0863-22).
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Solicitação de Esclarecimento (MIDIAS/ENVIO DE DOCUMENTOS/DOCUMENTOS ORIGINAIS/NOTA FISCAL) PE
4/2022 - MPC - PA - Item:
7. (PID - 0863-22).
 
Prezados (as) Senhores (as),
 
Boa Tarde.
 
Solicitamos de V.Sas. o especial obséquio de enviar, com a brevidade que a situação requer, respostas aos
questionamentos abaixo:
 
Pergunta 01 – A respeito das mídias de instalação
dos sistemas operacionais:
 
Em consonância com a preocupação global de redução de resíduos, a Daten tem por padrão:
 

a. Disponibilidade, dentro de uma área restrita no site da Daten, da imagem ISO de
reinstalação/recuperação do Sistema Operacional Windows 10, aplicativos e drivers dos dispositivos,
acessados através
do número de série do equipamento.

b. Partição oculta no disco rígido contendo a imagem de reinstalação/recuperação do Sistema Operacional
Windows 10.

 
Tal medida tem como objetivo a redução de resíduos após o uso eventual das mídias, já que todos os
programas saem pré-instalados
 e pré-configurados de fábrica, e podem ser reinstalados/recuperados a
qualquer momento através das ferramentas acima. Entendemos portanto que a disponibilização das
ferramentas acima, por se tratar de mídia eletrônica, é superior ao exigido no Edital, portanto
suficiente para
atendimento a especificação de mídias físicas. Nosso entendimento está correto?
 
Não estando de acordo com o entendimento acima, e considerando que, via de regra, o órgão possui um Setor
Central de manutenção dos equipamentos, entendemos que a Daten
pode fornecer 5 mídias para cada lote
adquirido, ou  uma mídia para cada equipamento em caso de lotes inferiores a 5 unidades, assegurando ainda
que, caso no decorrer da garantia dos equipamentos seja necessário o envio de mídias complementares, o
faremos sem
custo adicional. Nosso entendimento está correto?
 
Pergunta 02 - No quesito da
DOCUMENTAÇÃO:
 
O edital não informar o prazo do envio da documentação original. Podem nos informar?
 
Pergunta 03
– No quesito  EM RELAÇÃO AOS DOCUMENTOS ORIGINAIS:
 
Considerados os relevantes fundamentos lançados antes, esse órgão permitirá, com base na validade
reconhecida para a assinatura eletrônica em
 todos os âmbitos (inclusive no processo judicial eletrônico) e
também nos dispositivos e na expressa previsão de racionalização de procedimentos administrativos da Lei
13.726/2018, que as licitantes interessadas nesse Pregão Eletrônico apresentem suas propostas
 técnicas, de
preços e demais documentação, pela via eletrônica, desde que assinada digitalmente através da estrutura de
chaves pública e privada, dispensando a apresentação desses mesmos documentos pelo meio físico (de papel)?
 
Pergunta 04 - No quesito
da Nota Fiscal?
 
O atual processo licita os componentes CPU, Monitor, Teclado e Mouse de forma conjunta (único item).
Considerando que os citados componentes possuem diferentes classificações
fiscais e diferentes tributações,
obedecendo o determinado pelo  Artigo 413 Inciso IV do regulamento de IPI Decreto 7.212/2010, entendemos
que será permitido a emissão da nota fiscal destacando cada componente separadamente permitindo que seja
aplicada a classificação
fiscal e tributação de cada item separadamente, sendo a soma total dos itens
correspondente ao valor do item licitado Está correto nosso entendimento?
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Atenciosamente,
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bootstrap | AKYSON FERREIRA DA SILVA (MPC/PA) | Sair

Esclarecimentos

LicitaçãoLicitação

Entidade
Administrativa

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS
DO ESTADO (MPC/PA)

Modalidade Pregão Eletrônico

Nº/Exercício 4/2022 Publicado Sim

Classificação
do Objeto

Material permanente Objeto Aquisição de equipamentos de 
Informática, do tipo permanente, pelo 
Departamento de Tecnologia da 
Informação e Telecomunicações – DTIT 
deste Órgão ministerial, conforme 
condições, exigências, especificações 
técnicas qualitativas e quantitativas 
detalhadas no instrumento 
convocatório..

Data/Hora de
Abertura

27/07/2022 09:00 Local de
Abertura

https://compras.gov.br

CPF/CNPJCPF/CNPJ Nome/RazãoNome/Razão
SocialSocial PedidoPedido TamanhoTamanho RespostaResposta TamanhoTamanho

1 32.286.542/0001-69
SECOND
SOLUÇÃO EM
TECNOLOGIA
LTDA

20_Pedido de
Esclarecimento_Giovanni
Altoé Suedes.pdf

203 kB
32_Resposta aos
pedidos de
esclarecimentos_Setor
de Demandante.pdf

670 kB

2 01.590.728/0002-64
MICROTÉCNICA
INFORMÁTICA
LTDA

21_Pedido de
Esclarecimento_Microtécnica
Informática.pdf

102 kB
32_Resposta aos
pedidos de
esclarecimentos_Setor
de Demandante.pdf

670 kB

3 06.105.781/0001-65 ZOOM
TECNOLOGIA

29_Pedido de
esclarecimento 03.pdf 152 kB

32_Resposta aos
pedidos de
esclarecimentos_Setor
de Demandante.pdf

670 kB

4 04.602.789/0001-01 DATEN
TECNOLOGIA

37_Pedido de
esclarecimento 04.pdf 155 kB

39_Resposta ao
pedido de
esclarecimento 04.pdf

411 kB

5 04.602.789/0001-01 DATEN
TECNOLOGIA

37_Pedido de
esclarecimento 04.pdf 155 kB

40_Despacho do DTIT
EM resposta ao
pedido de
esclarecimento 04.pdf

485 kB
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